

巩俐 下厨讨好新欢

感情生活一向多姿多彩的巩俐，近日在泰国的新戏《上海》开工。上周五，她在经理人和两名助手的陪同下到Central World超市买菜。

巩俐被指搭上男主角库萨克，男方自由出入其酒店式公寓。日前有记者拍到巩俐与法籍摄影师Chang一起用餐，二人互喂牛排。这次约会给逮个正着，使库萨克很生气，除了拍戏外不肯与巩俐见。巩俐特地到超市买菜，打算亲自下厨讨库萨克欢心。买好菜后，巩俐不停发短信，然后心急地返回住处做晚饭。大约深夜时候，有人看到库萨克从公寓后门离开。王|

买红妹 拒绝补办婚宴

已经当了七年“全职太太”的买红妹将再次拿起话筒，入主东南卫视的综艺节目《开心100》。早前孙楠曾提及，年底要与买红妹补办婚宴。买红妹却笑着说：“不用了，我就是要让他后悔一辈子。”

7年前与孙楠结婚后，买红妹一心在家相夫教子，几乎完全退出了小品表演舞台。3年前她就想复出，可放不下女儿，孙楠也不是很赞成，所以就耽搁下来了。这次她接手的这档节目，与台湾王牌综艺节目《综艺大哥大》联姻，再加上熟人介绍，买红妹一听就答应了下来。买红妹透露，孙楠表面上支持她复出，其实他还是希望老婆在家里带孩子。“我刚开始说要复出时，孙楠只是‘哦’了一声。当知道我接了好几个活时，他就开始按捺不住，希望我少接点，多照顾家庭。”

最近娱乐圈喜事不断，孙楠和买红妹经常被请去喝喜酒。在王志文的婚礼上，孙楠决定年底在北京补办婚宴。记者们跟买红妹提起这事，她说每次喝喜酒，看到人家双双对对，想到自己当年孤孤单单就很难过。她觉得两人朋友很多，补办婚宴挺麻烦，所以还是省点事吧。快报记者 沈梅

央视汉语大赛 考题很雷人

日前，央视首届留学生汉语大赛落下帷幕，来自喀麦隆的选手雷萌获得了“汉语之星”称号，就读于陕西师大汉学院的英国小伙子亚当摘取了银奖。然而比赛结束后，网上却议论纷纷，网友们普遍认为原本意在“考查选手们对汉语、对中国文化的认知程度”的比赛，考题却太难太偏，似在有意难为留学生。



不少留学生选手被考题难住了

留学生：考题太难太偏

据悉，此次大赛自本月7日启动，央视国际频道连续十天播出了比赛实况。大赛并没有刻意注重字、词、句的考试，而是通过设置更加灵活的“主题演讲”“情景电影院”等环节来考查选手。比赛结束后，很多观众都认为赛题太难太偏，部分考题连中国人都难以回答。

来自罗马尼亚，操着一口流利汉语的歌手伟华表示，他感觉题目非常难，“比如考题中有首诗‘天下文章数三江，三江文章数吾乡，吾乡文章数吾弟，吾为吾弟改文章’，问选手诗中谁的文章写得最好，即使到现在我依然不懂这首诗，身边的中国朋友给我解释了半天我也不理解。”

网友：故意给选手设套

网友们纷纷感叹，本次大赛题目极像曾在网上风靡的网络恶搞“汉语6级”，甚至有过之而无不及。而他们争议的考题主要集中在“情景电影院”环节，题目中选用的是一些电影片段，包括周星驰、王家卫、冯小刚以及周杰伦的影片。这些片断对白或地方口音浓重，或蕴意复杂，或深沉凝重，富有哲理。有位安徽网友说：“居然考人家《集结

号》中的‘思密达’，这不是整人吗？”对此，西北大学文学院研究现代汉语的林允富教授认为，此次比赛既然冠以“汉语大赛”的名义，并且目的在于考查选手们对汉语和中国文化认知，就更应该注重选用以普通话为主，并且规范严谨的汉语题目。大量使用方言性考题和过难问题，故意给选手设置“圈套”，会对留学生和观众的学习方向造成误导。

“雷”题精选

电影《云水谣》中，陈坤说了两句成语和《孔雀东南飞》的诗词，其中一个演员说：“哇，陈老师你怎么什么都知道？”陈坤答：“我是杂货店的啊，可是没一样是精的。”请问，陈坤的职业是什么？

有个英国女选手选了成龙的《神话》，结果正好是成龙的经典台词：“没有人可以从别人的国家抢走人家的文物，摆在自己国家的博物馆说是帮人家保管，其实想据为己有，这是可耻的行为。”请问成龙对待文物的态度是什么？

王家卫电影《重庆森林》中，金城武去超市买罐头付账时，店主对金城武说还有一天这罐头就过期了，金城武不介意，然后说：“我们分手的那天是愚人节，所以我一直当她是开玩笑，我愿意让她这个玩笑维持一个月。从分手的那一天开始，我每天买一罐5月1号到期的凤梨罐头，因为凤梨是阿美最爱吃的东西，而5月1号是我的生日。我告诉我自己，当我买满30罐的时候，她如果还不回来，这段感情就会过期。”请问，买罐头的时间是什么时候？《华西都市报》

权相宇含泪否认奉子成婚

韩国男星权相宇早前宣布婚讯后引发部分粉丝非议，有些人表示“太伤心了，有种被背叛的感觉”，还有影迷认为他是“奉子成婚”。对此，权相宇在粉丝社区含泪吐露心声。

权相宇说：“如果一味地追逐财富和名誉，那根本就看不到尽头。偶尔还会听到这样的话：在工作上再拼一些，再多赚点钱，再多赢得点人气。也许也有为了这些而放弃爱情或和爱情擦肩而过的人。但我并不想这样。结婚是经过长期考虑作出的决定，但是很多人却一夜之间对此发表了很多让人难以启齿的话语……现在一边留言，还一边忍不住流泪。”

对于未婚妻孙泰英，权相宇给予了无限的爱和信赖：“从前人们以为地球是平的，但后来才知道地球是圆的。对于孙泰英，一些人就像舔西瓜皮一样，在根本不了解其内涵的情况下就妄加评断。但她如同这个圆圆的地球一样，言行举止都非常坦率。”



权相宇和孙泰英

相对于权相宇积极表明自己的立场，孙泰英对于结婚一直没有发表一句感想。对此，部分人认为，孙泰英之所以一直保持沉默，是为了防止网民的强烈谴责和有关她本人的非议殃及准新郎权相宇。另外，被怀疑已经有身孕，对于女演员而言也是不小的负担。谈喜

《木乃伊3》延期上映 《蝙蝠侠6》加急送审

好莱坞新片《木乃伊3》下周四将在香港上映。记者获悉，原定内地同步上映的计划最近确定延期到8月底，有消息称是因为影片太过血腥。此外，上周五在北美正式上映的《蝙蝠侠6》(即《蝙蝠侠前传2:黑暗骑士》)因票房大热，大受观众好评，打破了《蜘蛛侠3》在2007年创造的票房纪录，使得发行方华纳公司改变了该片在亚洲市场的发行策略。之前有消息说，由于华纳公司今年已经确定有两部大片将在内地上映(《哈利·波特》系列新片和《极速赛车手》)，同时并不看好《蝙蝠侠6》在内地的市场，因此根本没有送审《蝙蝠侠6》的计划。据悉，目前，华纳公司正计划送《蝙蝠侠6》的素材给电影局审查，争取让该片能在内地上映。



《蝙蝠侠6》海报

其思想之深邃，同类影片无可比拟。《华盛顿邮报》则大赞已故的希斯·莱杰的演技：“整部影片里，最引人入胜的要数希斯·莱杰的表演。有小丑(希斯·莱杰在片中的角色)出现的地方，黑暗骑士(即蝙蝠侠)就显得黯然失色。”华纳公司透露，中国市场同样有大批《蝙蝠侠》系列电影的影迷，《蝙蝠侠6》正在加快送审。陈滨

锦绣前程关键词： 锦绣前程名师 授课的四大特点

★诞生南京高考状元、拥有南京中考状元。
★连续多年荣获南京“诚信办学机构”，受到市教育局表彰。
★每年中、高考揭榜，考入名高校“满把抓”。
★完全凭借口碑占领南京培训市场制高点。

1. 突出学习方法指导，让学生做一道题掌握一类题； 2. 善长把复杂的问题简单化，让学生不知不觉进入“高难度”； 3. 一堂课就能震住学生，让学生找到学习兴奋点，想走神都难； 4. 最大的特点就让成绩普通的学生也能轻松考取名校！

“锦绣前程”暑期班第二期7月29日开课

“锦绣前程”第一期暑期班开课取得巨大成功，名师的精彩授课令上千名学生连呼过瘾，欲罢不能！

自2002年首次将启东中学名师引进南京引起轰动，至今，“锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师，他们分别是各学科的教研组长、学科带头人，教学业绩卓著，数学曹老师连续11年执教高三，共带出48名清华、北大学生；

英语沈老师所教班级55人，其中53人考取一本，3个考上清华，2个考上北大。备受学生追捧的物理陈老师，高考物理全省前十名中，有2位出自他教的班级；何老师所教班级高考化学均分142.7分；在初中部，锦绣前程更是汇聚了多位南京市中考双料名师，学生家长评价：锦绣前

程名师课堂含金量高，一堂抵十堂，听课特别过瘾！

报名地点：延龄巷38号东方饭店二楼

上课地点：中山北路101号（军人俱乐部旁）

电话：86644701、51572089、84542144

晚间电话：13675112398、86316307

航空服务专业补录面试通知

面试时间:7月26日上午9:00 面试地点:中华职教中心

常州武进翔云航空学校是经教育主管部门批准的一所公办学校，开设的航空服务专业已列入当地中考统一招生计划，中专段学生享受国家助学金。大专段为双学历教育，同时设有本科段。校与南京师范大学退教协英华教学区、南京中华职业教育中心合作设立南京教学区，在全省范围内招收应届初、高毕业生，欢迎考生报名。

上课地点:南京
报名要求: ●身高:初中女:160-170CM 男:170-180CM
高中女:162-172CM 男:173-183CM
●视力:双眼矫正视力不低于4.8;色觉、嗅觉正常;
●外形:五官端正、皮肤好、身体健康、身材匀称、举止端庄;裸露部分无明显疤痕;无传染病史;
●本人无犯罪记录;父母无犯罪记录。
公办院校携手合作，造就民航专业人才。
全封闭管理、入学签定就业协议!

南京市雨花西路260号中华职教中心(安德门站) 025-66879005,82023123

海安铭师堂高考复读学校招生

“江苏高考看南通，南通高考在海安”，省海中连续八年650分以上高分人数列全省第一，07年省高考状元出自海安曲塘中学，08年高考全省第二、第四、第六名花落海安。我校07年复读生以最高分659分录取南京大学，列海安复读生榜首，08年复读生以402分、物A+、化A列南通复读生榜首。

- 专业高考补习学校，原海中葛云歌校长主持学校日常管理
- 使用真正的海中讲义、资料、试卷，与海安教学同步
- 同步参加海安、南通教研室组织的重大模考，统一阅卷，统一测评
- 针对偏科，特设补习小班，由住校教师精心辅导
- 坚持文化补习、思想补习相结合，实施对路教学，重视心理疏导
- 美术类考生专业与文化并举，文化课强化辅导

针对08年许多物化、物生考生不达2B的现状，特推出由海安中学王牌教师组成的“物、化、生”理科强势组合，助考生明年圆名校梦！

陈维明：省海安中学原物理教研组长，国际奥林匹克金牌得主指导师。

张开进：省海安中学原高三化学备课组长，化学学

科带头人，南通化学教学学会会员，省级化学奥林匹克竞赛优秀辅导老师。

刘宝琪：省海安中学原生物教研组长，南通生物学会理事，省高考理科状元徐应琪任课老师，国际生物学奥林匹克金牌得主立辅导老师。

已正式开课，由高三精英教师执教，全封闭管理，可免费试听三天！

学校地址：海安县委党校(江海东路17号) 电话：0513-88165671,88165672,88087707